



征途万里风正劲
三十华年谱新篇



上海期货交易所
SHANGHAI FUTURES EXCHANGE

三十年的光阴见证了中国资本市场的崛起与繁荣,也见证了证券时报的成长与发展。

作为中国资本市场的权威媒体,证券时报一直保持着专业精神和责任担当,以其快捷、准确、专业、独立、客观、有温度的报道,为读者和行业提供大量有价值的信息和权威声音。

风雨兼程三十载,笔耕不辍铸辉煌。期待证券时报抓住发展机遇,深化打造全媒体财经资讯大平台,做大做强主流舆论,为中国资本市场的繁荣稳定贡献更多力量。



郑州商品交易所
Zhengzhou Commodity Exchange

三十载春华秋实,见证资本市场发展之路;三十载风华正茂,书写时代发展成果。

创刊三十年来,证券时报以强烈的使命感、高度的责任感,对我国资本市场发生的重大、热点新闻第一时间做出权威、及时、公正的报道,客观、真实传递资本市场改革发展动态。为市场监管部门、上市公司、金融机构和广大投资者提供了权威、快捷、专业的财经资讯参考。记录、见证、助推中国资本市场改革创新和健康发展,成为资本市场新闻舆论战线的中坚力量。

三十年来,证券时报见证了期货市场服务实体经济的初心和使命,为营造期货市场良好舆论环境贡献了积极力量,也一路陪伴郑州商品交易所不断丰富品种工具、提升市场运行质量,逐步发展为开放的综合性期货及衍生品交易所。

值此证券时报创刊三十周年之际,郑州商品交易所谨致以最诚挚的敬意,对证券时报一路走来给予郑商所的关心和支持表示衷心的感谢!

祝愿证券时报在新的历史起点上,一如既往地坚持正确舆论导向,继续发挥在财经领域的专业优势,讲述更多的资本市场正能量故事,在推动资本市场高质量发展的新征程上做出更大贡献!



大连商品交易所
DALIAN COMMODITY EXCHANGE

征途万里风正劲,三十华年谱新章。

作为中国资本市场乃至整个中国经济的重要见证者与参与者,证券时报创刊三十年来始终与资本市场同呼吸、共命运,持续发挥国内证券财经媒体的排头兵作用,以主流媒体的专业性、权威性、引领性积极反映市场建设发展,传播市场声音、客观阐述市场功能作用,在促进包括期货市场在内的资本市场服务实体经济的过程中展现媒体担当、贡献媒体力量。

期待证券时报以创刊三十周年为新起点,进一步创新前行,不断探索提升资本市场新闻传播力、引导力、影响力、公信力的有效路径。作为证券时报同龄人,大连商品交易所将与证券时报加强合作,进一步推动期现结合、证期结合,继续讲好具有中国特色现代期货市场发展新故事,传递期货市场服务实体经济高质量发展好声音,共同奋力谱写新时代新征程中国特色现代期货市场发展和服务国民经济高质量发展的壮丽新篇章,共同为服务中国式现代化贡献期货力量。



中国金融期货交易所
China Financial Futures Exchange

作为全国性的财经证券类媒体,证券时报诞生于改革开放的前沿阵地,踏着资本市场的奋进大潮,从一张报纸到全媒体矩阵,始终和中国经济发展的进程同呼吸,始终和中国资本市场的改革共命运。

三十年来,证券时报坚持正确舆论导向,忠诚宣传党的政策主张,见证记录时代风云,履行媒体社会责任,成为资本市场稳定健康发展的重要参与者和推动者。

三十年来,证券时报以及时的财经资讯、专业的解读分析、全面的深度报道,积极为资本市场和金融市场建言献策,在中国资本市场舆论战线建立了广泛而深远的传播力、影响力和公信力。

三十年来,证券时报主动顺应媒体融合发展之势,挺立潮头、锐意进取,充分发挥主流媒体的舆论导向和引领作用,服务资本市场各主体和投资者,成为媒体融合发展的领跑者。

乘风破浪三十载,而立风华再启航。新时代新征程,中国金融期货交易所愿与证券时报携手共进,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,助力服务新发展格局,认真贯彻落实中央金融工作会议精神,不断增强金融报国情怀,戮力同心、踔厉奋发,共同讲好资本市场和金融期货故事,为助力金融强国建设书写出更多的精彩篇章。



广州期货交易所
GUANGZHOU FUTURES EXCHANGE

值此证券时报创刊三十周年之际,广州期货交易所谨致以热烈的祝贺和诚挚的问候!

证券时报自创刊以来,积极响应宣传党和国家关于经济、金融方面的重大方针政策,及时精准报道资本市场、期货市场重大改革和取得的成效,提供深度专业的市场分析,已成为我国资本市场的重要宣传窗口和交流平台,为我国资本市场和期货市场的健康可持续发展做出了积极贡献。三十年来,我国资本市场栉风沐雨,砥砺前行,实现了历史性突破和跨越式发展,资本市场全面深化改革稳步推进,有力推动了经济高质量发展。三十载光辉岁月,不仅是证券时报的成长史,更是中国资本市场和期货市场的发展史,证券时报是中国资本市场改革发展的见证者、记录者和推动者。

三十载风华正茂,祝福证券时报百尺竿头、更进一步,勇毅前行、越办越好!广州期货交易所将与证券时报携手,始终践行中国期货市场的初心使命,继续推动形成资本市场高质量发展的共识、共信、共力,共同为中国特色现代资本市场做出更大贡献!

